11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.11.2011 00:23:40

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHst Bpada: 27.11.2011 20:57:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248758/answer/248998




Mo€ YacTHOe MHEeHHEe- UYTO UMeeT MeCTO BOCIAJIUTEJIbHBINA MPOIeCC U OTEK IPEeOCTaTeNlbHOU
JKene3bl U, BO3MOXKHO, - CEMeHHOro 6yropka. Ho 3a04HO, KOHEYHO, YyTBEPKOAaTh HUUETro He MOTYy.
[TocoBeTyiTeCh C yPOJIOTOM Ha IPegMeT 3TUX IIPEANOI0KEeHUN.



